

亚信科技助力漳州核电部署国内首个基建期5G独立专网

亚信科技携手中核工程及福建漳州移动，与漳州核电就机组5G无线通信网络系统及相关服务项目达成合作。近日，项目启动实施，漳州核电将成为国内首个基建期部署5G独立专网的核电站。



作为国内首个“华龙一号”批量化建设项目，漳州核电承载着“华龙一号”批量化示范工程建设和后续华龙系列开发建设的重大使命，也承担着一批最新科学技术成果转化、推动创新技术成果在工程建设中首次应用的重任。

亚信科技将为漳州核电一期工程的1、2号机组建设一套与外网物理隔离，具备高安全性、高专业性、高融合性的5G生产专网。生产专网以亚信科技主导研发的5G专网产品为核心，综合运用物联网、大数据、人工智能等领先技术，为漳州核电站提供具备自主知识产权的全量核心网下沉、独立组网的网络架构，实现移动通信、无线数据传输、人员定位等功能，全力保障核工业产业升级与可持续发展。

亚信科技面向核电领域提供的独立5G专网核岛内外无线覆盖方案，凭借领先的5G行业核心网、5G行业定制基站、5G业务支撑系统等产品以及优秀的集成、运维能力，已在海南昌江、福建福清、浙江秦山、江苏田湾核电基地落地，获得行业客户认可。

除核电领域外，亚信科技还面向风电、火电、光伏、抽水蓄能以及综合能源等领域，基于3GPP规范与行业用户业务需求，以“云网”、“数智”、“IT”三大标准产品体系为中心，以“云、边、网、端”能源中台产品为基础，提供5G专网及相关智慧无线应用，绿色高效、运维便捷的智慧综合能源平台，并融合咨询、规划、建设、改造、运营等相关服务，构建“网数智”智慧能源解决方案体系。

亚信科技将继续以行业需求为牵引，加快数智技术赋能，自主产品转化应用，助力更多能源企业数字化转型，助推经济社会高质量发展。

关于亚信科技

亚信科技控股有限公司（简称：亚信科技，股票代码：01675.HK）始于1993年，2018年12月19日成功在香港联交所主板上市，是领先的软件产品、解决方案和服务提供商，领先的数智化全栈能力提供商。亚信科技依托咨询规划、产品研发、实施交付、系统集成、智慧决策、数据运营和客户服务等数智化核心能力，打造客户服务闭环，为通信、政务、能源、交通、广电、邮政等行业客户提供端到端的全链路数智化转型服务。

亚信科技坚持“一巩固、三发展”战略，高质量巩固BSS市场的领导地位，高速度发展5G OSS网络智能化、DSaaS数字化运营、垂直行业和企业上云等新兴业务。公司积极拥抱5G、云计算、大数据、AI、物联网等先进的技术，形成了云网、数智、IT三大产品体系。

亚信科技始终致力于将5G、云计算、AI、大数据和物联网等数智技术赋能至百行千业，与客户共创数智价值。面向未来，公司将致力于成为最可信赖的数智价值创造者，并依托数智化全栈能力，创新客户价值，助推数字中国。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/197829.html>